
Obecné zastupiteľstvo Závažná Poruba 

 

Zápisnica č. 9/2023 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závažnej Porube 

konaného dňa 30. októbra 2023 

 

Prítomní: Lucia Bačíková, Peter Iľanovský, Ivan Jačala, Ing. Martin Jurečka, RSDr. Dušan 

Migaľa, Ing. Katarína Poliaková 

 

Program:  1. Schválenie programu  rokovania 

             2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

             3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve 

4. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Závažná Poruba 

5. Správa komisie životného prostredia, výstavby, ochrany verejného  

    Poriadku a dopravy 

6. Správa komisie vzdelania, zdravia, kultúry, športu a sociálnych vecí 

7. Správa komisie finančnej, regionálneho rozvoja a správy majetku 

8. Správa o činnosti Športových klubov Závažná Poruba a ostatných 

organizácií, ktoré dostávajú dotácie z obce  

9. Návrh na odpredaj majetku vo vlastníctve obce 

                                    10. Doplnenie rady MŠ a ZŠ  

11. Doplnenie  člena do komisie vzdelania, zdravia, športu a sociálnych        

vecí 

12. Oprávnenia a interpelácie 

13. Rôzne 

14. Záver rokovania 

 

 

K bodu 1  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Vladimír Mlynček. 

Predložil návrh programu rokovania, poslanci  program  odsúhlasili. 

 

K bodu 2 

Písaním zápisnice bola poverená: Ing. Andrea Uličná 

Overovatelia zápisnice: Peter Iľanovský a Lucia Bačíková 

 

Na začiatok rokovania obecného zastupiteľstva predstavili zástupcovia Slovak Telekomu a.s. 

investičný plán – vybudovanie optickej siete v obci Závažná Poruba.  V našej obci by podľa 

projektovej dokumentácii  mala byť časť optickej siete vedená zemou a časť vzduchom. Ide 

o prakticky bezporuchovú sieť. Pomôže zvýšiť rozvoj obce z pohľadu digitalizácie. V obci 

bude doplnených asi 34 stĺpov. Výstavba sa predpokladá v roku 2025. 

 

Starosta  obce 

• obec má záujem o vybudovanie optickej siete 

• Informoval sa ako sa môže obec dostať k prenájmu vlákna  

Zástupca Slovak Telekom 



• Prenájom optického vlákna je možný podľa cenníka 

 

Ivan Jačala 

• Je každá osoba povinná sa pripojiť na optickú sieť? 

 

Zástupca Slovak Telekom 

• Každý nemusí využívať optickú sieť, pokiaľ bude ešte fungovať stará sieť 

• Staré siete sa do budúcna budú postupne demontovať 

 

K bodu 4 

Poslanci dostali spracované Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Závažná 

Poruba spolu s pozvánkou na obecné zastupiteľstvo.  

Poslanci odsúhlasili Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Závažná Poruba. 

 

K bodu 5, 6, 7 

Správy komisií dostali poslanci niekoľko dní pred konaním sa obecného zastupiteľstva. 

 

Starosta obce 

• V správe finančnej komisii bolo obsiahnuté, akými problematikami sa do teraz 

komisia zaoberala. V najbližšom čase bude práve finančná komisia pracovať viac 

a mať viac stretnutí, nakoľko sa bude pripravovať rozpočet na budúci rok. 

• Stavebná komisia do teraz mala asi najviac práce, keďže všetky stavebné veci sa 

posúvajú na posúdenie práve tejto komisii. 

 

K bodu 8 

• Správy športových klubov a ostatných organizácií, ktoré dostávajú dotácie z obce 

dostali poslanci niekoľko dní pred obecným zastupiteľstvom. 

 

RSDr. Dušan Migaľa 

• Všetky správy si dopodrobna prečítal, niektoré sú rozsiahle iné stručné 

• Všetky organizácie prispievajú článkami do Porubských novín 

 

Ing. Iveta Jurečková 

• Pripomenula, že žiadosti o dotáciu od obce Závažná Poruba treba podať na obecný 

úrad do 15.11.2023 

 

Ing. Katarína Poliaková 

• Opýtala sa zástupcov športového klubu, či im má kto pomôcť s podaním výziev na ich 

činnosť a aké investície majú v pláne do budúcnosti 

 

Ľubomír Bašista (ŠK Závažná Poruba) 

• Momentálne je na prvom mieste čo sa týka investícií chata Opalisko nakoľko je vo 

vlastníctve Športového klubu 

• Tento rok zastrešovali garáže pri tribúne, krov bol zabezpečený sponzorsky 

• Do budúcna bude treba riešiť vo väčšom rozsahu investičné veci 

 



Peter Iľanovský 

• Ktorá budova je v havarijnom stave? ( Ľubomír Bašista – budova v ktorej je 

umiestnené zavlažovanie) 

 

Ivan Jačala 

• Obecnú včelnicu malo tento rok spravovať  Epicentrum pohybu z tohto dôvodu bola 

Epicentru aj navýšená dotácia z rozpočtu obce , skonštatoval, že by sa tam malo viac 

krát do roka kosiť a taktiež tam chýbala výsadba kvetov  

 

Lucia Bačíková 

• V správe Epicentra pohybu sa písalo, že obecná včelnica má potenciál, ale nevidela, že 

by sa  potenciál využil tento rok  

• Bolo by treba osloviť školy aj škôlky v okolí, kde by sa mohol ponúkať balík služieb, 

ktoré vieme poskytnúť ako obec na celodenný výlet (obecná včelnica, Dom Milana 

Rúfusa....) 

 

Katarína Poliaková 

• Vo včelnici chýba fundovaný človek, ktorý by robil prednášky pre návštevníkov. 

Z tohto dôvodu treba zvýšiť cenu vstupného. 

 

Starosta obce 

• Včelnica bola tento rok viac nefunkčná, treba nájsť spôsob, aby do budúcna obecná 

včelnica fungovala a aby prinášala výpovednú hodnotu pre návštevníkov 

• Treba nastaviť spoločný koncept pre cestovný ruch 

• Poznamenal, že kultúrny aj spoločenský život v našej obci funguje veľmi dobre, 

taktiež sa teší, že sa zapája aj mladšia generácia 

• Poďakoval všetkým organizáciám hlavne dobrovoľníkom, ktorí reprezentujú našu 

obec. Vyjadril všetkým jedno veľké ďakujem. 

 

Katarína Rázusová (KL Opalisko) 

• KL Opalisko už 2 roky nemá podpísanú zmluvu s majiteľmi vleku  

• V tomto roku fungovali tréningy v Závažnej Porube len od 6.2.2023 do 10.3.2023 

obrátili sa aj na právnika 

 

Starosta 

• Obec organizuje ešte jedno stretnutie s majiteľmi vleku, aby si LK Opalisko dohodlo 

podmienky na tréningy. 

K bodu 9 

Starosta 

• Pozemkové spoločenstvo Luhy má záujem odkúpiť pozemok KN-C 1608/5 , jedná 

sa  o pozemok pod cestou v priemyselnej zóne pri firme KOVUM s.r.o. 

• Pozemkové spoločenstvo Luhy dá za to obci do nájmu pozemok pod plánovaný 

chodník do IBV pod Poludnicou 

 

 

 



Peter Iľanovský 

• Prečo má obec predať pozemok PS Luhy a oni za to obci len prenájmu pozemok pod 

plánovaným chodníkom (Ing. Martin Jurečka – pretože pozemkovému spoločenstvu 

zákon umožňuje pozemky len prenajímať) 

 

Lucia Bačíková 

• V rámci bezpečnosti treba uvažovať, že chodník pôjde inou trasou nie popri 

evanjelickom kostole, je to tam nebezpečné hlavne pre deti, ktoré ráno pôjdu do školy 

a poobede zo školy nakoľko cesta je teraz dosť frekventovaná a je tam nepriehľadná 

križovatka 

• Najlepšie riešenie vidí ak by chodník viedol poza posledné domy na Ulici na Žiari 

 

Starosta 

• Chodník má viesť poza evanjelický kostol, ale do budúcna treba uvažovať aj nad 

ďalším chodníkom, aby sa obyvatelia z IBV dostali čo najrýchlejšie do centra obce 

• Informoval poslancov, že sa pracuje na zmluve s Urbárom Závažná Poruba v rámci 

bežeckého areálu 

 

K bodu 10 

Keďže skončilo funkčné obdobie pre zástupcov obce v rámci rady školy pri MŠ a ZŠ starosta 

obce navrhol do rady pri Základnej škole Milana Rúfusa: Ivetu Beťkovú a RSDr. Dušana 

Migaľu a do rady školy pri materskej škole Ivetu Piatkovú. 

Poslanci s návrhom súhlasili. 

 

K bodu 11 

Do komisie vzdelania, zdravia, športu a sociálnych vecí bola doplnená Mgr. Monika 

Štrkolcová 

 

K bodu 12 

RSDr. Dušan Migaľa 

• priblížil poslancom akcie, ktoré sa budú konať do konca roka 

• rozsvietenie vianočného stromčeka, dni Milana Rúfusa, štebot v rodnom hniezde, 

vystúpenie v DSS a ZpS, vítanie nového roka 

 

Ing. Martin Jurečka 

• navrhol ku cintorínu umiestniť nádoby na separovanie (starosta – nápad je to dobrý, 

avšak  treba premyslieť ako dosiahnuť, aby tam bol sústredený len odpad 

z cintorína.....) 

 

K bodu 13 

Starosta obce 

• v obci budeme mať pravdepodobne nový športový klub Liptov, pôjde o silový trojboj 

plánujú požiadať o dotáciu a taktiež plánujú organizovať v našej obci súťaže 

• informoval poslancov, že nakoľko sa stále pracuje na novej stránke obce nefunguje 

dobre aplikácia 

 



K bodu 14 

Starosta obce na záver poďakoval všetkým za účasť na obecnom zastupiteľstve. 

 

 

 

 

 

Zapísala Ing. Andrea Uličná 

Závažná Poruba 03.11.2023 

 

         Vladimír Mlynček 

            starosta obce 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Lucia Bačíková   ................................ 

 

      Peter Iľanovský   ................................ 

 

 

 


